

## 剧版《微微一笑很倾城》热播

# “倾城夫妇”拍吻戏很尴尬



《微微一笑很倾城》宣传海报

**本报综合消息** 根据顾漫同名小说改编的电视剧《微微一笑很倾城》正在江苏卫视热播，这是杨洋和郑爽继真人秀《花儿与少年》之后再度合作，被观众誉为“倾城夫妇”。该剧在各个播放渠道都引发热议，反响颇高。在接受记者专访时，“倾城夫妇”表示虽然很熟很默契，但在剧中第一次拍吻戏还是很尴尬，不知所措。

### 杨洋：只想赶紧演完吻戏

在《微微一笑很倾城》中，杨洋饰演了计算机系的校草“肖奈”，他表示自己与肖奈这个角色有着许多相同之处：“我们学校男生们都挺受欢迎的，拍几场戏的时候，被女生们围观真的有点回到校园的感觉。肖奈擅长的篮球、游泳我都会一些吧。”生活中杨洋透露也会玩网游，“对自己来说挺轻松的，因为大家不知道你是谁，可以听他们唠嗑，很多网络流行语是我打游戏的时候学会的。”

杨洋透露两人一进组就很熟很默契了，但第一次拍吻戏时，两人还是犯了尴尬症，“手足无措，不知道该怎么办，心里紧张，导演要求也特别高，要求有特别霸道型的，又有甜蜜、缠绵，要理解很多种意思，那个时候就想着赶紧演完。”

### 相信网恋但没机会发生

《微微一笑很倾城》讲的是网恋故事，杨洋说他也相信网恋的存在，“但没有在我身上发生过，现在的工作节奏下，没有让我期待的机会。”肖奈在剧中是一个护妻狂魔，当问到生活中会不会像剧中一样做“二十四孝男友”时，杨洋大方地表示：“做我女朋友的话我会非常宠溺她，因为是我的女人，我不会让别人欺负她”，令人感慨现实中的杨洋与剧中的肖奈一样都是“语不惊人死不休”的体质。

对因为高颜值得到粉丝的追捧，杨洋认为不是坏事，“对颜值的肯定我觉得很开心，包括对小爽，大家是演员，大家喜欢看美的东西，我这次见到小爽也觉得她很漂亮，这种时候我们更加需要磨练自己的演技，让自己积累一些阅历和经验，我觉得是很



《微微一笑很倾城》宣传海报

重要的。”

评郑爽

### 敬业，我看到她身上的伤

我看到她身上有伤，我觉得她真的非常敬业，贝微微的戏特别多，她第一天进组就每天拍，这点我非常敬佩她，对于一个女生来说还是挺难坚持下来的。

### 郑爽：怎么可能有一见钟情

《微微一笑很倾城》讲述了计算机系学霸系花贝微微与校草级“大神”帅哥肖奈偶然间在游戏中相识，后在现实中见面继而相恋的故事。郑爽坦言贝微微这个角色跟她的差距太大，“我从来没有考虑过贝微微会选我演，因为我觉得我们的差距太大了，觉得压力非常大，会觉得贝微微太好了，从来没有想过跟我有一点相似。”

《微微一笑很倾城》中自己的角色被肖奈爱得轰轰烈烈，但郑爽说这样的男生会让自己很有压力，“女生比较追求长情吧，如果一个女孩这段时间恋爱了，心情每天都会好，男朋友不回电话，她会不开心，会写在脸上。但是男人除了爱情也会在乎自己的事业，我觉得女人找到一个自己在思想上、价值观上比较相像的才行。”

在择偶上，郑爽坦言不会被外表影响，“这个没有什么太重要的，外形不代表什么。”而且她不相信一见钟情，“真的不相信，怎么可能呢？大家不要相信韩剧里的，真的没这样子。”

关于表演，郑爽说之前只是按别人的要求来，慢慢也会坚持自己的想法，“以前觉得导演是前辈，更有经验。现在诠释角色，我会坚持自己的想法一些。”

出道以来，演了很多的青春偶像剧，郑爽坦言对自己的戏路有一些局限，“我可能像白甜的角色演多了，思维有的时候比较简单，理解这个世界也比较简单，觉得每个人都是好人，要演另一面的世界，就诠释不了。”所以她会有意识地改变，自己单飞，成立了工作室，接戏上也有更多的自主性。

对于自己是个怎么样的老板，郑爽认为可以用比较极端形容，“我就希望大家在专业上面非常认真，私下里怎么样都可以，我可以带你去玩，可以带你去享受生活，我希望在工作的时候兢兢业业的，容不得一丝的怠慢。”

评杨洋

### 有棱角，细节控

我们俩有共性，因为我们都是有棱角的人，不那么圆滑。这部剧再合作，你会感觉在现场就是神一般的存在，因为杨洋属于细节控。他对每一个细节、每一个眼神都有自己的方式，而且他特别自信。

(许青红)

## 出演谍战剧《红色通道》

# 刘烨变身地下党传递信仰

**本报综合消息** 8月31日，刘烨主演的谍战剧《红色通道》举行见面会。刘烨在剧中变身英挺气派的红色特工，出演地下党伍权。他坦言：“要传递出一些信仰的东西。”

《红色通道》融入了跑酷、飞车、枪战等商业元素，拍飞车戏份，刘烨笑称车技进步了不少。

刘烨近年演了许多偏硬汉的角色，其中有不少抗战题材的作品，当被问及会不会让儿子诺一和妻子霓娜看自己演的这些英雄题材作品时，刘烨表示不会，“孩子还太小，对于英雄题材的影视作品还没有办法理解和消化，所以现阶段，他们还是在看属于孩子那个年龄层的作品。”(赵楠楠)

## 彭于晏探班 与吴京比肤色



吴京(右)与彭于晏

**本报综合消息** 8月30日，彭于晏驱车数小时，探班正在《战狼2》剧组拍戏的吴京。

吴京发微博表示，感动得快哭了，并配发了一张两人在片场的合影。没想到吴京晒成煤球一般的肤色抢镜，本来肤色已经黝黑的彭于晏，在吴京面前，感觉就是一个白嫩的小生，好多网友调侃吴京，“你确认自己不是因为嫉妒彭于晏的白嫩而哭”。(聂宽冕)

## 《乔家大院》后与马伊琍再度合作

# 陈建斌：应该笑对中年危机

**本报综合消息** 8月31日，东方卫视在上海举办现实题材剧《中国式关系》首播会，主演马伊琍、陈建斌到场。该戏是两人继《乔家大院》十年后再度合作。

《中国式关系》讲述了正值中年、事业顺心的官员马国梁(陈建斌饰)在接连遭受妻子出轨、丢官、辞职等挫折后，从零开始，重新找回自我的幽默故事。女主角江一楠(马伊琍饰)是一个女海归，接连失去婚姻、事业，并怀上前夫的孩子。两人由水火不容走到真正心灵的相通与情感的默契。

在《中国式关系》里，观众将见识到陈建斌少有的“嬉皮笑脸”模样。他以冷幽默、轻喜剧的表演方式，出演了一位遭遇各种危机之后选择创业的中年大叔。陈建斌称他在“马国梁”身上找到了共鸣，“马国梁是一个中年干部，生活突变，他被迫改变，现实中的我们也老想着改变，但实际很难。马国梁对待生活不愁眉苦脸，我觉得我们不管多难，都应该有这种精神。”

十年后再与马伊琍合作，陈建斌感慨：“十年前我们还没结婚，十年后我们都是孩儿他爹、他妈了！”

谈到最近炒得沸沸扬扬的演员天价片酬问题，陈建斌表态：“我是行业里普普通通

的演员，我遵守行业里面所有的规定和规矩。”《中国式关系》将于9月7日登陆东方卫视。

(许青红)



马伊琍